

Občasník pre obyvateľov obce Pavlovce nad Uhom  
a ich priateľov

# PAVLOVČAN

august 2017

www.pavlovce.sk, e-mail: pavlovce@pavlovce.sk



VII. ročník  
2. číslo



## Vážení spoluobčania,

Rok uplynul ako voda, je tu opäť mesiac august a s ním už tradičné „Dni obce Pavlovce nad Uhom“. Tohto roku to bude už XXI. ročník, ktorý je výnimočný tým, že oslávime okrúhle 690. výročie od prvej písomnej zmienky o našej obci od roku 1327. Pri tejto príležitosti v piatok v oddychovom parku pri fontáne odhalíme bustu (drevenú sochu) nášho rodáka Andreja Budiša a v nedeľu pokrstíme knihu Historické príbehy Pavloviec nad Uhom.

Preto mi dovoľte, aby som v mene Obecného zastupiteľstva v Pavlovciach nad Uhom a v mene svojom, Vás čo najsrdečnejšie pozval na tieto oslavy, ktorých priebeh a program bude bohatý, ako máte možnosť vidieť na priloženom plagáte.

Verím, že svojou účasťou prispějete k zdarnému priebehu tohto výnimočného okrúhleho sviatku - našich „Dní obce Pavlovce nad Uhom“.

Prajem všetkým pekný zážitok a veselú zábavu.

*Anton Kocela, starosta obce*

## DNI OBCE Pavlovce nad Uhom XXI. ročník 9. a 11. - 13. augusta 2017 690. výročie od prvej písomnej zmienky (1327-2017)

### PROGRAM

**9.8. - streda**  
8.00 hod. - Darovanie krvi – zasadačka obecného úradu

**11.8. - piatok**  
18:30 hod. - Odhalenie busty rodáka Andreja Budiša – park pri fontáne  
19:00 hod. - Krížová cesta obcou  
20:45 hod. - Svätá omša – novokňazi – farský kostol

**12.8. - sobota**  
13:00 hod. - „GULÁŠOMÁNIA“ - III. ročník súťaže vo varení gulášu  
„MISS ZELENINA“ - VII. ročník  
14:00 hod. - ČIKO, Štefan Barančík – kóna, voz, gitara, spev  
- Propagačná chovateľská výstava  
- Ukážky policajnej kynológie  
- Ukážky hasičskej techniky a zásah  
16:00 hod. - ROMANO JILO - detská tanečná skupina  
- PAVLOVČANE - folklórny súbor  
- ŠKUCIRKA - folklórny súbor  
- SOKOLI - mužská spevácka skupina  
20:00 hod. - Dj Only - DISCO - amfiteáter v miestnom parku  
20:30 hod. - eSPÉ - kresťanská hudobná skupina zo Sliacha – telocvičňa ZŠ

**13.8. - nedeľa**  
11:00 hod. - Slávnostná svätá omša - amfiteáter  
15:00 hod. - KULTÚRNY PROGRAM:  
- Krst knihy HISTORICKÉ PRÍBEHY PAVLOVIEC NAD UHOM  
- SVOJINA - folklórny súbor z Michaloviec  
- BANGO MAROŠ - charizmatický nevidiaci spevák z Bratislavy  
- BRAVO - ľudovo - úsmevno - zábavná skupina z Novej Eubovne  
- HURIKAN - hudobná skupina  
20:00 hod. - TERNE ČAVE a GIPSY MEKENZI - domáce hudobné skupiny  
16:30 hod. - OŠK Pavlovce nad Uhom – TJ SOKOL Močarany - futbalový zápas

VSTUP NA VŠETKY PODIATIA JE VOJENÝ

OSTATNÉ ATRAKCIE  
Kolotoče, stánky s občerstvením a cukrová vata



## Amaro Kheliben - naše tance

Vedenie Základnej školy s materskou školou v Pavlovciach nad Uhom pripravilo a zorganizovalo už 2. ročník tancov s rómskou choreografiou pod názvom **Amaro Kheliben- naše tance**.

Akcia sa uskutočnila dňa 26. apríla 2017 o 9:45 hod. v kultúrnom dome.

Zúčastnilo sa na nej 6 súťažiacich kolektívov a to: ZŠ Drahňov, ZŠ Malčice, ZŠ Šamudovce, ZŠ s MŠ Žbince, Komunitné centrum Veľký Šariš a domáci kolektív ZŠ s MŠ Pavlovce nad Uhom.

Súťažiacich hodnotila štvorčlenná porota v zložení: Dana Marcincáková z tanečného odboru ZUŠ, ktorá bola zároveň aj predseda poroty, Mgr. Anna Komariková, bývala vedúca folklórnej skupiny Škucirka z Pavloviec nad Uhom, PaedDr. Valentín Hudák, pedagóg ZŠ Drahňov, zároveň zástupca za ŠÚ Vinné a Mgr. Anton Popovič odborný zamestnanec SOcÚ – ŠÚ Pavlovce nad Uhom a vedúci mužskej speváckej skupiny Užan. Po príhovore starostu obce Antona Kocelu a riaditeľa ZŠsMŠ RNDr. Milana Zolotu nasledoval krátky kultúrny program v podaní rómskych žiakov našej základnej školy.

V samotnej súťažnej časti predviedol svoj originálny tanec každý kolektív. Porota hodnotila nielen samotný tanec ako celok ale aj zladenosť pohybov, výber hudby, kroje a aj priemerný vek jednotlivých kolektívov. Rozhodovanie pre porotu bolo oproti minulému ročníku o to jednoduchšie, že sa neudelovali ceny za rozličné špecifiká ako „najlepšie čapáše“ alebo „originalita tanca“ a pod. ale bolo udelené len konkrétne umiestnenie takto: Na troch tretích miestach sa umiestnili kolektívy: ZŠ Malčice, ZŠsMŠ Žbince a Komunitné centrum Veľký Šariš. Dve druhé miesta boli udelené kolektívom ZŠ Drahňov a ZŠ Šamudovce.

Prvenstvo si odniesli domáci tanečníci ZŠsMŠ Pavlovce nad Uhom.

Každý tanečník bol odmenený medailou a každý kolektív diplomom a upomienkovým pohárom. Veľké poďakovanie patrí aj vedúcim jednotlivých kolektívov, lebo aj napriek tomu že rómovia svoju typickú hudbu a tanec majú vo svojich génoch, ale tá mravenčia, vnútorná práca s nimi, pripraviť choreografiu a nacvičiť ju za to patrí poďakovanie tým, ktorí to robia a chcú to robiť aj naďalej.





## Stavanie mája

História stavania májov začala už v staroveku, keď staroveké národy dávali pred 1. májom na domy a hospodárske budovy stromčeky na ochranu pred zlými duchmi a chorobami. Májová zeleň ako magický prostriedok vyjadrovala želanie poľnohospodárov, aby ich úroda mala silu a dobrý rast. Máj vtedy predstavoval mladý stromček, najčastejšie smrekový, jedľový alebo brezový.

V slovanskej kultúre a v mnohých regiónoch Slovenska sa máj staval pred domy, v ktorých bolo dievča súce na vydaj. Aj v dnešnej dobe ešte vidíme ráno na 1. mája po dedinách na niektorých bránach domov pripevnené stromčeky alebo väčšie haluze brezy či smreka ovešané pestrofarebnými stuhami. Ale už nesymbolizujú to staroveké, ale skôr to, že otcovia alebo starí otcovia máj postavajú svojim dcéram či vnučkám ako symbol toho, že v dome rastie dievča.

Tradičné postavenie mája v našej obci sa uskutočnilo v nedeľu, 30. apríla 2017, v predvečer 1. mája. O 17:00 hod. pred obecným úradom postavil starosta obce Anton Kocela spolu s poslancami obecného zastupiteľstva a chlapmi zo speváckej skupiny Pavlovčane stĺp okolo 6 m vysoký, na ktorého vrcholci je pripevnený farebnými stuhami ozdobený malý smrek.

Po príhovore starostu obce potešili prítomných svojim programom deti z našej materskej školy a naše folklórne spevácke skupiny – „Pavlovčane“ a „Škucirka“. V areáli miestneho parku pokračovali vystúpenia našich folkloristov a po nich zapálil starosta obce májovú vatru. Pri vatre si ľudia zaspievali aj zatancovali. Občerstvili sa chutným gulášom a pohárom piva či vína. Nedeľný večer sa naozaj vydaril a pevne veríme, že tomu nebude inak ani o rok. Tešíme sa.





## 72. výročie od ukončenia 2. svetovej vojny

Vítazstvo nad Fašizmom si každoročne pripomíname kladením vencov k pamätníkom, ktoré pripomínajú obe doposiaľ najväčšieho vojnového konfliktu.

Naša obec si túto udalosť pripomenula spomienkovou slávnosťou dňa 5. mája 2017 slávnostným pochodom od základnej školy k „Pomníku Vďaky“. Účasť prijali aj členovia Zväzu protifašistických bojovníkov v Pavlovciach nad Uhom a to: p. Marta Kufová, p. Andrej Laškody, p. Zuzana Lepotová a p. Eva Kuzmová. Podpísali sa aj do pamätnej knihy našej obce. Prítomní vyjadrili hlbokú úctu položením pietneho venca a orgovánovej kytice.

Za vybojovanú slobodu, za mier, za koniec všetkým útrapám ďakujeme všetkým armádam národov bojujúcich v II. svetovej vojne. Aj my, občania Obce Pavlovce nad Uhom a okolia môžeme byť hrdí na synov našej obce, ktorí položili svoje životy za našu slobodu a mier.





## Deň matiek – 14.5.2017

Druhá májová nedeľa patrila tradične všetkým mamám. 14.mája 2017 o 15:00 hod. sa v kultúrnom dome konala slávnostná akadémia za účasti hojného počtu občanov nielen z Pavloviec nad Uhom, ale aj ľudí z blízkeho okolia. Slávnostnú akadémiu k sviatku matiek pripravili pedagógovia našej základnej a materskej školy. Po príhovore starostu obce pána Antona Kocelu a riaditeľa ZŠ s MŠ Pavlovce nad Uhom pána RNDr. Milana Zolotu nasledoval bohatý kultúrny program, v ktorom zaspievali, zatancovali a zarecitovali deti z materskej a základnej školy. Po skončení akadémie pozval starosta obce všetky prítomné matky do obradnej siene obecného úradu, kde každú z nich obdaroval bielym karafiátom a čokoládou. Všetkým mamám ešte raz prajeme pevné zdravie a veríme, že sa aj o rok spoločne stretne v tak hojnom počte.





## DOBROVOĽNÁ HASIČSKÁ SÚŤAŽ 11. 6. 2017

Po mnohých rokoch sa pokúšame v našej obci opäť obnoviť dobrovoľný hasičský zbor. Prvým krokom bola naša účasť na súťaži dobrovoľných hasičov, ktorá sa konala v nedeľu, 11. júna 2017 o 9:00 hod. ráno v Lekárovciach. Do súťaže sa zapojilo spolu 9 družstiev. Naše družstvo malo 10 členov. Súťažilo sa v dvoch kategóriách, a to hasičská štafeta a hasičský útok. Naši hasiči zvládli obe disciplíny naozaj statočne. Pevne veríme, že sa náš dobrovoľný hasičský zbor rozrastie o ďalších členov, a že vo svojej činnosti bude aj naďalej pokračovať.



## Deň otcov – 18. jún 2017

Deň otcov sme spoločne oslávili za pekného slnečného počasia v nedeľu - 18. júna 2017 o 15:00 hodine. Na miestne futbalové ihrisko boli pozvaní všetci otcovia so svojimi deťmi a príbuznými. Všetkých prítomných starosta obce Anton Kocela srdečne privítal, zaprial otcom krásne strávený deň a zahájil súťaženie. Otcovia s deťmi si spoločne zasúťažili v hode ľahkou loptičkou do malého basketbalového košíka, prenášaním loptičky pomedzi prekážky, v skoku vo vreci, rezaním dreva, maľovaním rôznych zvieratiek na tenké drevené odrezky fixkami, hodom šiškou a v ďalších zaujímavých športových hrách.

Deti boli po prejdení všetkých pripravených súťaží odmenené sladkými keksíkmi a malinovkou. Pre zúčastnených sa napiekli aj chutné špekáčiky. Účasť na popoludní bola hojná a okrem otcov s deťmi sa popoludnia zúčastnili aj iní hostia, ktorým sa dúfame nedeľné otcovské popoludnie páčilo.





## Prijatie žiakov starostom obce

V stredu, 28. júna 2017 prijal starosta obce, pán Anton Kocela v obradnej sieni obecného úradu žiakov Základnej školy s materskou školou v Pavlovciach nad Uhom. Boli pozvaní tí žiaci, ktorí úspešne reprezentovali školu a našu obec v rôznych obvodných, okresných, krajských a príp. celoslovenských súťažiach.

Po krátkom kultúrnom programe žiakov sa pánovi starostovi predstavili prijatí žiaci. O každom bolo povedané

v akej súťaži uspel a na akom mieste sa umiestnil. Následne sa k žiakom a prítomným prihovril starosta obce a poprial im veľa úspechov v ďalšej práci, veľa sily, trpezlivosti a hlavne pekne prežité prázdniny.

Všetci z pozvaných žiakov boli odmenení hodnotnou knihou a následne sa podpísali do Pamätnej knihy obce. V závere nechýbalo ani občerstvenie v podobe keksikov, cukríkov a džúsikov. Všetkým držíme palce pri ich ďalších úspechoch.





### III. ročník turnaja o Pohár starostu obce v malom futbale – 01.07.2017

V sobotu, 1. júla 2017 sa uskutočnil už 3. ročník turnaja v malom futbale o Pohár starostu Obce Pavlovce nad Uhom. Turnaje sa odohrali z dôvodu nepriaznivého počasia v telocvični základnej školy. Začiatok zápasov bol o 12:00 hod.

**Turnaja sa zúčastnilo 6 mužstiev z okolitých obcí:**

- Pavlovce nad Uhom – mladší a starší,
- Vysoká nad Uhom,
- Bajany,
- Lekárovce,
- Bežovce.

Na šiestom mieste sa umiestnilo mužstvo z Lekároviec, ktoré tvrdo bojovalo s mužstvom z Bežoviec. Piatu priečku obsadili Bežovčania. O tretie a štvrté miesto bojovali chlapci z Bajan s mužstvom Pavlovce nad Uhom - mladší.

Súboj vyhrali Pavlovčania a hrdo obsadili tretie miesto. Finálový súboj odohrali naši starší Pavločania proti mužstvu z Vysokej nad Uhom. Obe mužstvá bojovali o prvenstvo naozaj tvrdo. O víťazstve rozhodli až penalty. Prvé miesto nakoniec obsadilo mužstvo z Vysokej nad Uhom. Na druhom mieste sa umiestnilo mužstvo Pavlovce nad Uhom – starší. Všetkým zúčastneným samozrejme blahoželáme.

Vecné ceny súťažiacim odovzdal osobne starosta obce Pavlovce nad Uhom - pán Anton Kocela, ktorý so záujmom sledoval celý priebeh turnaja. Prvé, druhé a tretie miesto bolo ocenené pohárom, obecnými perami, kľúčenkami, vlajkou a diplomom. Najlepším strelcom turnaja sa stal Marek Čalfa za 15 strelených gólov, ktorý bol odmenený pohárom, diplomom a futbalovou loptou. Štvrté, piate a šieste miesto bolo ocenené diplomom. Počas turnaja mali všetci účastníci zabezpečené chladené občerstvenie a chutný guláš.

Dúfame, že sa o rok stretne na už štvrtom ročníku turnaja o pohár starostu obce. Tešíme sa a dúfame, že nám o rok bude priat počasie viac.







## Základná škola s materskou školou Pavlovce nad Uhom

Škola bezpochyby patrí medzi najstaršie spoločenské inštitúcie v našej obci. Pre každého človeka je dôležitým miestom a obdobím v živote.

Škola je pre každé dieťa predovšetkým miestom, kde sa nielen vzdeláva, ale cíti sa aj dobre a bezpečne, cíti, že je tu oň úprimný záujem. Nejestvuje žiadny stopercentný návod, ako byť najperfektnejšou školou. Tak, ako človek môže robiť dobré veci či zápasí s problémami, ako môže pretvárať sám seba, to platí aj o škole, ktorá vychováva a vzdeláva deti rôzneho veku.

Naša škola určite chce, aby z jej žiakov vyrástli dobrí, vzdelaní ľudia, ktorí budú kráčať tým správnym smerom. Už pri vstupe žiakov do prvého ročníka si škola stanovuje jasný cieľ, ktorým je výchova a vzdelávanie týchto žiakov. Cieľ taký jasný, no predsa neľahký.

Škola má na deti podstatný vplyv, čo jej dáva možnosť použiť také výchovné a vzdelávacie normy a programy, ktoré považuje za dôležité. Naša škola si prostredníctvom svojich učiteľov všima deti a počúva ich, to znamená venuje im čas, pozornosť. Učitelia vedia, že každé dieťa je samostatná osobnosť a z každého nemusí byť vynikajúci matematik alebo spisovateľ, z každého však môže byť dobrý človek, aj z toho menej nadaného, či posledného v poradí.

Transformácia školstva otvorila priestor pre voľbu základného pedagogického prístupu a výberu informačných zdrojov. Tým dala našim učiteľom uplatniť širokou mierou iniciatívu v ich pedagogickej činnosti.

V súčasnosti je úlohou našej školy realizovať vlastný vzdelávací program, ktorý je dôležitým dokumentom garantujúcim orientáciu na kvalitu. Vychádza z vnútorných podmienok školy, špecifik komunity a súčasne napĺňa požiadavky štátu všeobecne formulované v Štátnom vzdelávacom programe. Vzdelávací program našej školy



odráža cieľavedomú a premyslenú činnosť vo všetkých oblastiach – vo výchove, vzdelávaní, v mimovyučovacej činnosti.

Naša škola dbá o to, aby bohatá činnosť a výber aktivít rozvíjali kognitívnu, ale aj citovo-emocionálnu stránku osobnosti žiakov.

V školskom roku 2016/2017 bola škola zapojená do týchto národných projektov s celoslovenskou pôsobnosťou:

1. Moja prvá škola
2. Program Školské ovocie
3. Projekt Strom života
4. Olympijské festivaly detí a mládeže Slovenska

V duchu zásad humanity sa žiaci našej školy zapojili do celonárodnej akcie Deň narcisov, v rámci ktorej sa hliadkam podarilo vyzbierať sumu vo výške 536,17 €. Do aktivít Európskeho týždňa zdravia žiaci prispeli etapovým podujatím Týždeň zdravia.

Pri príležitosti Svetového dňa vody sa uskutočnila akcia pod názvom „Živá voda“. Uskutočnila sa beseda o vtáčkoch žijúcich v našom regióne s Ing. Matejom Repelom, PhD. Žiaci si Deň Zeme pripomenuli prostredníctvom nezvyčajných environmentálnych aktivít.





V činnosti primárnej protidrogovej prevencie boli uskutočnené nasledujúce aktivity: beseda pod názvom Čas premien, pre žiakov 7. ročníka Drogy a ich vplyv na duševné zdravie a pre žiakov 8.ročníka beseda na tému: Plánovanie rodičovstva a vzťahy v partnerstve.

Žiačky 1.-4. ročníka sa zúčastnili súťaže Miss bábika, ktoré organizovalo komunitné centrum Pavlovce nad Uhom.

Na upevnenie kladného vzťahu k prírode a jej ochranu sa v rámci učiva ochrana života a zdravia využili Cvičenia v prírode pre I. stupeň a Účelové cvičenia pre II. stupeň ZŠ.

Voľnočasové aktivity smerovali k tomu, aby deti trávili čas mimo vyučovania aktívnymi formami, a tak efektívne využívali svoj voľný čas. V ŠKD sa uskutočnili besedy a zábavné popoludnia: Zábavné pokusy, Vitamíny na tanieri, „Knihomol“, vedomostný kvíz „Rozprávková cesta“, „S batohom do lesa“, a „Fauna a flóra“, akcia „Na bicykli bezpečne a dobre“, športové odpolednie Športujeme s humorom, beseda s príslušníkmi PZ z oddelenia kynológie. Žiaci uskutočnili návštevy školskej knižnice na hodinách SJL a ďalšie aktivity ako:

Noc v škole Bajany, Rozprávkové hádankovo, Putovanie po metropolách anglicky hovoriacich krajín, Radi sa učíme cudzie jazyky, Matematické popoludnie, Naj... z našich záhrad, Na zemi sa nestrátim, Finančná gramotnosť, Hospodárenie v rodine, Výhodne nakupovať sa oplatí, Dvakrát meraj a raz rež, Zber papiera, Podoby jari a koncoročná výstavka.

V našej škole sa nezabúda ani na rozvoj telesnej zdatnosti žiakov. Činnosť na to zameraná sa realizuje nielen na hodinách telesnej výchovy, ale tiež vo forme športových súťaží: okresné kolo v gymnastickom štvorboji družstiev chlapcov a dievčat, turnaj v minifutbale, okresné kolo vo

vybíjanej, školská športová olympiáda, Olympijský festival detí a mládeže Slovenska. Dôraz sa kladie aj na vzdelávacie podujatia pre žiakov: vystúpenie akrobatickej skupiny Jacko, výchovný koncert Martina Krausa, besedy o knihe, besedy s príslušníkom PZ, beseda s lesníkom, beseda s vedúcim školskej jedálne, výstavka obrazov maliara Ing. Emila Kráľa. S cieľom rozvíjať umelecké, environmentálne a pohotové myslenie žiakov bol zorganizovaný celý rad podujatí: Návšteva galérie v mestskom kultúrnom stredisku a galérie v Zemplínskom osvetovom stredisku v Michalovciach, návšteva knižnice Gorazda Zvonického v Michalovciach, vychádzka v Chránenom vtáčom území Senné, návšteva detského dopravného ihriska v Sobranciach, lyžiarsky a plavecký výcvikový kurz, exkurzia na poľnohospodárske družstvo Gama, exkurzia do židovskej synagógy a návšteva Planetária

v Prešove, exkurzia do planetária v Košiciach, divadelné predstavenie v Košiciach, výlety pre žiakov - Zádielska dolina, Stredoveký tábor Stará Lubovňa.

Pre žiakov boli vytvorené podmienky na prípravu do rôznych súťaží a na verejné vystúpenia: Slovenský Slávik, Ej, zalužicky poľo, Hviezdoslavov Kubín, Štúrov Zvolen, Prednes poézie a prózy v Drahňove, Malé čierne perličky, Ruské slovo, Fugova domovina, slávnostná akadémia ku Dňu matiek.

Množstvo aktivít a podujatí, množstvo úspechov, ktoré dosiahli žiaci našej školy na súťažiach v rôznych oblastiach dokazuje, že škola sa snaží žiakov pozitívne motivovať. V praxi to znamená, že žiak aj vďaka tomu získava vlastnú motiváciu k ďalšiemu učeniu a riešeniu úloh.

RNDr. Milan Zolota  
riaditeľ školy

## Spojená škola Pavlovce nad Uhom

**Organizačné zložky:** Špeciálna základná škola, Praktická škola a Školská jedáleň.

**V školskom roku 2017/2018 k nim pribudne aj Špeciálna materská škola.**

V školskom roku 2016/2017 navštevuje školu 117 žiakov so špeciálnymi výchovno – vzdelávacími potrebami.

Počet tried v SZŠ: 11

Počet žiakov v SZŠ: 79

Počet tried v PŠ: 4

Počet žiakov v PŠ: 28

Riaditeľkou Spojenej školy je od 01.06.2015 Mgr. Viola Tirčová, zástupkyňou riaditeľky školy od 01.09.2015 Mgr. Miroslava Hrindová. Výchovno – vzdelávací proces zabezpečuje 15 kvalifikovaných pedagógov, bezproblémovú

prevádzku zariadenia 8 nepedagogických pracovníkov.

V rámci mimoškolskej činnosti bolo zriadených 10 záujmových útvarov, v ktorých pracovalo 80 žiakov :

*relaxačný záujmový útvar* – Mgr. Alžbeta Berešová,

*výtvarný záujmový útvar* – Mgr. Ingrid Sabová,

*hudobný záujmový útvar* – Mgr. Stanislav Novák,

*literárno – dramatický záujmový útvar* – Mgr. Anna Mišlanová,

*športový záujmový útvar* – Ing. Rastislav Rapač,

*počítačový záujmový útvar* – Mgr. Jana Matyiová,

*šikovníček* – Mgr. Marcela Daňková,

*tanečný záujmový útvar* – Mgr. Viera Pavlová,

*podme sa hrať* – Mgr. Anna Horváthová,

*zdravotníček* – Mgr. Silvia Penzešová.



### Zoznam aktivít konaných v tomto školskom roku:

**september:** - Jesenné účelové cvičenie,

**október:** - Šarkaniáda,

- Deň jablka
- Čítame spolu,
- Vystúpenie sokoliarskej skupiny HORUS,

**november:** - Divadelné vystúpenie Martinko Klingáč,

- Športové dopoludnie,

**december:** - Červené stužky

- Advent očami detí,
- Sviatok svätého Mikuláša,
- Vianočná akadémia,
- Vianočné tvorivé dielne,
- Bojujeme proti drogám,

**január:** - Základy múdrosti,

- geografický vedomostný kvíz,

**február:** - Divadelné predstavenie O hlúpom Janovi,

- Deň otvorených dverí Praktickej školy,
- Karneval,
- Najšikovnejší žiak, najšikovnejšia žiačka,

**Marec:** - Prednáška o využití jedlých kvetov,

- Výchovný koncert,
- Divadelné predstavenie „Marfušine dobrodružstvá“,
- Matematická olympiáda,

**Apríl:** - Huslový kľúčik,

- Veľkonočné tvorivé dielne,
- Spoločne čítanie,
- Deň narcisov,
- Pravda o drogách,
- Najšikovnejší chlapec – dievča,
- Hviezdoslavov Kubín,

**máj:** - Metodický deň,

- Starostlivosť o dieťa,
- Deň matiek,
- Športové hry žiakov SZŠ Zemplína,

**Jún:** - Medzinárodný deň detí,

- Kapušianske kultúrne a športové slávnosti,
- Didaktické hry,
- Jarné účelové cvičenie

### Úspechy našich žiakov v školskom roku 2016/2017:

- Účasť v krajskej speváckej súťaži pre zdravotne znevýhodnené deti Huslový kľúčik,
- Eva Danišová – 2. miesto vo výtvarnej súťaži GAŇOVA TARNAVA 2017,
- Martin Beňak – 1. miesto vo výtvarnej súťaži GAŇOVA TARNAVA 2017,
- Zdena Tokárová – 1. miesto v súťaži Najšikovnejšie dievča,
- Družstvo dievčat – 6. miesto v Atletike na Športových hrách žiakov špeciálnych základných škôl Zemplína,
- Družstvo chlapcov – 5. miesto v Atletike na Športových



hrách žiakov špeciálnych základných škôl Zemplína,

- Ružena Popiková – 3. miesto v XVII. ročníku Celoslovenského výtvarného salónu znevýhodnených detí 2017 /Cena detskej poroty/,
  - 1. miesto v minifutbale na 8.ročníku Kapušianskych kultúrnych a športových slávností,
- Ladislav Daniš - najlepší brankár SZŠ.

### Priestorové a materiálo-technické podmienky školy

Materiálo – technické podmienky sa snaží škola neustále vylepšovať, čo však závisí od množstva pridelených finančných prostriedkov. Počas školského roka 2016/2017 sme v škole realizovali tieto rekonštrukčné práce :

- ukončenie výmeny okien
- výstavba skleníka
- rekonštrukcia telocvične
- zriadenie ŠMŠ
- zriadenie spoločenskej miestnosti.



## Komunitné centrum Pavlovce nad Uhom



MINISTERSTVO  
VNÚTRA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



EURÓPSKA ÚNIA  
Európsky sociálny fond  
Európsky fond regionálneho rozvoja



OPERAČNÝ PROGRAM  
ĽUDSKÉ ZDROJE

Komunitné centrum Pavlovce nad Uhom, funguje pod hlavičkou Arcidiecéznej charity, nepretržite od apríla 2015. Počas tohto obdobia bola naša činnosť podporovaná z rôznych zdrojov. Do októbra 2015, sme boli zapojení do Národného projektu Komunitné centrá, v rámci operačného programu Zamestnanosť a sociálna inklúzia. Od novembra 2015 do júna 2017 sme prežili vďaka zriaďovateľovi Arcidiecéznej charity Košice a výdatnej pomoci obce Pavlovce nad Uhom. V súčasnosti je naša činnosť opäť financovaná z Európskych zdrojov, v rámci národného projektu „Komunitné centrá v mestách a obciach s prítomnosťou MRK – I. fáza“, z balíka projektov „Take away“.

Aj napriek problémom s financovaním, naši klienti nepocítili žiadne zmeny v poskytovaných službách. Pravidelne organizujeme všetky naplánované skupinové a komunitné aktivity a sociálne poradenstvo je zabezpečené jedným sociálnym pracovníkom.

Klienti k nám prichádzajú so žiadosťou o pomoc pri vyplňaní rôznych formulárov z úradu práce, sociálnej poisťovne, píšeme žiadosti do zamestnania, pomáhame pri vybavení príspevkov a dávok... Najčastejšie však riešime pohľadávky a exekúcie. Nepremyslené pôžičky, dlhy na zdravotnom poistení, či nezaplatené faktúry, zaťažujú rodinný rozpočet na niekoľko rokov. Dohoda o splátkach a disciplína pri splácaní dlhu, sú jediným riešením.

Hlavným cieľom KC, je predovšetkým príprava a realizácia aktivít, so zameraním na voľný čas, prevenciu, krúžkovú činnosť a vzdelávanie. Deťom ponúkame možnosti na sebarealizáciu v predškolskom klube, tanečnom krúžku, či voľno časových aktivitách. Okrem pravidelných aktivít, pripravujeme aj prednášky, súťaže a bazáre oblečenia pre sociálne odkázaných.

Priestory KC sú využívané naplno, všetkými našimi občanmi. Je to miesto spoločných stretnutí, sebarealizácie a miesto, kde môžete nájsť pomoc.

Ďakujeme p. starostovi, Antonovi Kocelovi, za podporu centra a všetkým našim partnerom a dobrovoľníkom, za priazeň a pomoc.



Mgr. Klaudia Serenčková  
Odborný garant  
komunitného centra

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje

[www.esf.gov.sk](http://www.esf.gov.sk)





## ČERPANIE ROZPOČTU OBCE K 30. 6. 2017

**PRÍJMY spolu: .....1,196.391,- EUR**

**z toho:**

Podielové dane z výnosu dane z príjmov -  
pre obec, originálne MŠ, ŠJ, ŠKD, SCŠPP ..... 632.053,-  
Daň z nehnuteľností – pozemky, stavby, byty ..... 22.993,-  
Miestne dane – za psa, užívanie verej. priestr. .... 1.507,-  
Poplatok za komunálny odpad ..... 10.928,-  
Poplatky za dobýv.priestor a priesk. územie ..... 22.176,-  
**Daňové príjmy spolu .....689.657,-**  
Prenájom – byty, nebytové priestory ..... 6.339,-  
Užívanie kultúrneho domu a požičiav. riadu ..... 1.288,-  
**Nedaňové príjmy spolu ..... 7.627,-**  
Správne poplatky – potvrdenia, výh. prístroje ..... 2.266,-  
Za služby v Dome smútku ..... 1.513,-  
Za hrobové miesta na cintoríne ..... 547,-  
Príjem z predaja KUKA nádob ..... 27,-  
Príjem za miestny rozhlas, ftkópie, orient. čísla ..... 56,-  
Príjem z úrokov na bežných účtoch ..... 1.242,-  
Príjem z výťažkov z lotérií a za videohry ..... 2.002,-  
Príjem z dobropisov za plyn za min. rok ..... 5.841,-  
**Ostatné príjmy spolu ..... 13.494,-**  
Dotácie zo ŠR na prenesený výkon obce -  
školsťvo, matrika, hlásenie, stavebný úrad ..... 435.312,-  
Dotácie zo štátneho rozpočtu a granty -  
aktivačné, hmotná núdza, PnD, recykl. fond ..... 25.544,-  
**Dotácie a granty spolu .....460.856,-**  
**Finančné príjmy-nevyč. prostr. ZŠ z r. 2016 ... 18.020,-**  
**Kapit. príjmy – predaj nevyužív. majetku ..... 400,-**  
**Príjmy ZŠ s MŠ spolu ..... 6.337,-**

**VÝDAVKY spolu: ..... 828.695,- EUR**

**z toho:**

Prevádzkové výdavky obecného úradu ..... 68.966,-  
Bežná údržba obecných budov ..... 10.159,-  
Mzdové výdavky obecného úradu ..... 47.568,-  
Odvody z miezd do poisťných fondov ..... 18.792,-  
Pohrebníctvo – Dom smútku a cintoríny..... 21.167,-  
Kom. odpad – vývoz KUKA, neb.+sep. odpad..... 10.883,-  
Doprava – Kia val., Liaz, Aut., Traktor, Hon ..... 5.858,-  
Miestny rozhlas – správa a údržba ..... 3.052,-  
Verejné osvetlenie – správa a údržba ..... 7.112,-  
Verejná zeleň a parky – správa a údržba ..... 17.428,-  
Miestne komunikácie – správa a údržba ..... 6.336,-  
Správa miestneho hospodárstva ..... 10.649,-  
Kultúrny dom a svadobka - správa, riad ..... 16.413,-  
Bytové hospodárstvo – školské byty ..... 6.732,-  
Požiarna ochrana - kontrola HP, technik, prisp. .... 1.258,-  
Šport – príspevky OŠK, tribúna, ihrisko ..... 18.974,-  
Príspevky – obyvateľstvo, Charita ..... 3.095,-  
Výdavky na kultúru – obecné akcie, noviny ..... 2.152,-  
Výdavky na prenesený výkon zo ŠR – matrika,  
hlásenie obyv., školský a stav. úrad, OPT ..... 15.892,-  
Výdavky na ostatné dotácie a granty -  
aktivačné, hmotná núdza, PnD, SCŠPP ..... 87.389,-  
Nákup prac.+ prev. strojov a budovy č. 681 ..... 29.315,-  
Investičná výstavba – chodníky, projekt ..... 58.693,-  
Výdavky ZŠ s MŠ spolu ..... 360.812,-

*Ing. Gabriela Mižáková, ved. ekon. oddelenia*

Obec Pavlovce nad Uhom ďakuje spoločnosti Nadácie SPP a Nafty a.s. za finančný príspevok na projekt

**„Vydanie publikácie Historické príbehy Pavloviec nad Uhom.“**

„Tento projekt sa uskutočnil vďaka finančnej podpore Nadácie SPP a Nafty a.s.“



Obec Pavlovce nad Uhom pri príležitosti 690 rokov od prvej písomnej zmienky o obci Pavlovce nad Uhom od roku 1327 vydala publikáciu o obci – Historické príbehy Pavloviec nad Uhom. Vydaním publikácie chce obec informovať širokú verejnosť o histórii našej obce na základe archívneho výskumu a štúdia dobovej tlače a o udalostiach, čo sa udialo a stalo, ako príbehy zo stredoveku, o vlastníkoch pavlovského kaštiela, záhadách pavlovského kostola, o vojenskom mapovaní v Pavlovciach v 18. a 19. storočí, o Užskej stolici, z Pavloviec do celého sveta a ďalšie príbehy, historické fotografie, mapy a pohľadnice.



## Spoločenská kronika

### NAŠI JUBILANTI

<b>Máj 2017</b>	<b>č.d. jubileum</b>	Mária Sijartová	686	80 r.	
Marta Hegedušová	596	65 r.	Mária Karková	857	80 r.
Milan Rosol	606	65 r.	Zuzana Mihaliková	678	85 r.
Anna Naďová	683	65 r.	Ján Mašlej	792	85 r.
Jolana Tancošová	394	65 r.	<b>August 2017</b>		
Ružena Gažiová	79	70 r.	Mária Tancošová	340	65 r.
Andrej Tancoš	141	70 r.	Juraj Arvay	959	65 r.
Štefan Pastelák	479	75 r.	Anna Počatková	810	65 r.
Jozef Čičák	319	80 r.	Martin Čičák	233	70 r.
Zuzana Lepotová	787	85 r.	Juraj Fedič	750	70 r.
<b>Jún 2017</b>		Anna Košecká	735	75 r.	
Ružena Čuláková	953	65 r.	Anna Šutová	451	75 r.
Ján Danacko	515	65 r.	Ján Čičák	137	75 r.
<b>Júl 2017</b>		Anna Nitkulincová	661	75 r.	
Július Mihalik	691	70 r.	Ivan Dufinec,		
Anna Bajgerová	812	70 r.	PaedDr. Ing.	67	75 r.
Andrej Kička	434	75 r.	Ján Bereš	124	80 r.

### SVOJE „ÁNO“ SI PRED SVEDKAMI POVEDALI

Apríl - Júl 2017

Peter Lacko – Manuela Beňáková  
 Milan Gaži – Andrea Lacková  
 Lukáš Gaži – Žaneta Zajacová  
 Anton Kocela Ing. – Lenka Gregušová Ing.  
 Ondrej Tancoš – Simona Popiková  
 Gabriel Míngiřä – Jana Kuzmová Mgr.  
 Slavomír Farkaš Ing. – Zdenka Okoličányová  
 Jozef Cica – Denisa Tancošová  
 Rastislav Adam – Eva Popiková  
 Marián Tancoš – Martina Gombárová  
 Michal Kináč – Viera Lacková  
 Jozef Křenek – Martina Gajdošová  
 Erik Lacko – Nikola Gažiová  
 Jozef Kešeľ – Petra Nistorová  
 Pavol Čičák – Ingrida Horváthová  
 Tibor Tóth – Mária Nistorová  
 Tomáš Škurek - Mariana Grajcarová

### NAŠI NAJMENŠÍ

<b>Marec - Apríl 2017</b>	<b>č.d.</b>	<b>Jún 2017</b>	<b>č.d.</b>
Daniel Gombár	559	Viliam Gaži	929
Michal Butka	76	Nela Gombárová	85
Paulína Popiková	151	Emily Lacková	804
Anabela Novotná	788	Juraj Cica	154
Anna Mária Popiková	327	Kevin Čolák	154
Miroslav Horvat	272	Damián Lacko	75
Eduard Horváth	294	Richard Čisár	717
<b>Máj 2017</b>		Simon Jozef Cigan	160
Magdaléna Popíková	226		
Laura Adamová	546		

### NAVŽDY NÁS OPUSTILI

Apríl - Júl 2017

Anna Tomčiová (\*20.02.1930 +24.04.2017)  
 Vojtech Lacko (\*12.07.1953 +05.05.2017)  
 Anna Fejková (\*25.06.1957 +11.05.2017)  
 Jozef Sabovčík (\*23.12.1950 +13.05.2017)  
 Alžbeta Kažmérová (\*28.09.1925 +18.05.2017)  
 Jozef Kováč (\*10.06.1956 +15.06.2017)  
 Emil Gaži (\*07.05.1947 +19.06.2017)  
 Jozef Romančák (\*05.03.1953 +22.06.2017)  
 Margita Tancošová (\*07.06.1948 +23.06.2017)

**Na všetko dvaja, v dobrom i zlom v roku 2017**

**O teba sa chcem oprieť a pospomínať zašlé časy.**

**Hej, všetkého bolo dosť, trápenia aj krásy.**

**Dnes vďační sme za to, že pohladíme si vlasy,  
 čo pod farchou žitia obeleli.**

**Veď po rokoch zabudnúť sme nevedeli na lásku mladú,  
 na náš sviatočný deň.**

**V tomto kalendárnom roku si pripomínajú okrúhle  
 výročie svadby títo naši občania:**

**Kamenná svadba – 65 rokov spoločného života:**

Andrej Goga – Jolana Mattová, sobáš 11.7.1952,  
 (ul. Mlynská 627/70)

**Smaragdová svadba – 55 rokov spoločného života:**

Andrej Kopeň – Zuzana Juhásová, sobáš 20.1.1962,  
 (ul. Hlavná 27/11)

Alexander Pajtaš – Barbora Kufová, sobáš 24.11.1962,  
 (ul. Mlynská 644/40)

Ján Čičák – Veronika Čuláková, sobáš 20.12.1962,  
 (ul. Hlavná 137/230)

**Zlatá svadba – 50 rokov spoločného života:**

Július Mati – Magdalena Kormošová, sobáš 22.4.1967,  
 (ul. Hlavná 61/73)

Ján Kováč – Marta Bobalová, sobáš 10.6.1967,  
 (ul. Mlynská 633/60)

Vojtech Bobal – Jolana Bózsörmenyiová, sobáš 29.7.1967,  
 (ul. Lipová 692/4)

Andrej Kička – Mária Orosová, sobáš 9.9.1967,  
 (ul. Cintorínska 434/14)

Tibor Tancoš – Elena Čičáková, sobáš 23.9.1967,  
 (ul. Hlavná 128/201)

Ján Perduľák – Mária Saričová, sobáš 30.9.1967,  
 (ul. Mlynská 529/63)

**BLAHOŽELÁME**

Anna Sovičová  
 matrikárka



## OŠK PAVLOVCE NAD UHOM

### Do tretice to už tohto roku vyšlo.

Po 2 neúspešných pokusov o postup do V. ligy a to v sezóne 2014/2015, keď sme skončili na 3. mieste, v sezóne 2015/2016 na 2. mieste, sme v sezóne 2016/2017 mali jediný cieľ a to postup do V. ligy VsFZ Zemplínskej.

Po „neúspešnej“ sezóne 2015/2016 pribudlo do mužstva 7 nových hráčov. V letnej príprave na jesennú časť sme odohrali 6 prípravných zápasov. Veľké Kapušany 9:1, Sobrance 3:2, Zemplínska Široká 14:0, Vyšné Remety 7:2, Zalužice 4:0 a generálku sme odohrali v Petrovcach nad Laborcom. Stretnutie sa vtedy skončilo nerozhodne 2:2. Potešením prípravy boli okrem víťazstiev aj takmer 100 % účasť na tréningoch.

Trénerom mužstva ostal aj v tejto sezóne Dušan Kukuč, asistentom sa stál Ján Štepiť. Vstup do súťaže sme nemali podľa našich predstáv, hlavne po výsledkoch ktoré sme mali v príprave. Hneď v úvodnom kole sme prehrali vo Vyšných Remetoch v pomere 3:2. Od tohto zápasu sme však už trpkosť prehry v jeseni neokúsili a po jesennej časti sme zimovali na 1. mieste tabuľky.

Zaujímavosťou je, že naše mužstvo neinkasovalo gól 388 minút. Spolu v 13 zápasov sme inkasovali iba 10 gólov a strelili vyše 70 (v priemere 5 gólov na zápas). Najlepším strelcom po jeseni bol náš Juraj Pado, ktorý nastrielal 21 gólov.

Zimná príprava odštartovala vo februári sústredením na Zemplínskej Šírave. Následne sme trénovali v domácich podmienkach a odohrali sme 6 prípravných zápasov. Budkovce 5:1, Petrovce nad Laborcom 3:2, Kochanovce 4:1, Topoľany 2:5, Sobrance 3:3, Nacina Ves 8:0. Zápas sa odohral na umelej trávě na štadióne MFK Zemplín Michalovce. Generálku sme tesne pred začiatkom jarnej časti odohrali na domácom ihrisku proti Vojčiciam a koniec úspešnej prípravy sme zavŕšili víťazstvom 11:0. Opäť sa prejavila naša útočná a obranná sila, keď sme zo 6 prípravných zápasov vyhrali 4, remizovali 1 a nad Topoľanmi sa nám opäť nepodarilo vyhrať, so skóre 25:12.

V jarnej časti sme aj napriek tabuľkovému náskoku nič nepodnecovali a do každého zápasu sme išli na 100 %. Radosť z postupu do V. ligy prišla už v 22. kole, no napriek tomu, že sme mohli hrať uvoľnene, k zápasom sme naďalej pristupovali zodpovedne a zvyšné 4. kolá sme taktiež vyhrali. Zo VI. ligou ObFZ MI sme sa rozlúčili vysokou výhrou v poslednom 26. kole v Krišovskej Lieskovej a to víťazstvom 7:0. Súťaž sme napokon vyhrali s jasným 18 – bodovým náskokom pred Palínom.

OŠK Pavlovce nad Uhom dominovali takmer vo všetkých štatistikách VI. ligy. Najlepším strelcom súťaže sa stal Juraj Pado, ktorý strelil 43 gólov. V prvej desiatke sa umiestnili aj Ján Kotlár 21 gólov (5. miesto), Lukáš Forgáč 17 gólov (9. miesto) a spomenúť treba aj Jána Smoláka ktorý strelil 15 gólov (11. miesto). Strelili sme najviac gólov a to 144 (v priemere 5 gólov na zápas) a inkasovali len 18.

### Vyžrebovanie zápasov ročníka 2017/2018 v jesennej časti

#### V. liga Zemplínska dospelí VsFZ - *Jesenná časť:*

Kolo	Dátum/nedeľa	Hod.	Mužstva
1.	06.08.2017	16:30	FK Tatran Úpor – OŠK Pavlovce n/U
2.	13.08.2017	16:30	OŠK Pavlovce n/U – TJ Sokol Močarany
3.	20.08.2017	16:00	OŠK Vinné – OŠK Pavlovce n/U
4.	27.08.2017	16:00	OŠK Pavlovce n/U – ŠK Nacina Ves
5.	03.09.2017	15:30	TJ ŠM Streda n. Bodr. – OŠK Pavlovce n/U
6.	10.09.2017	15:30	OŠK Pavlovce n/U – TJ Slavoj Kráľovský Chlmec
7.	17.09.2017	15:00	MFK Čierna nad Tisou – OŠK Pavlovce n/U
8.	24.09.2017	15:00	OŠK Pavlovce n/U – OFK Lastomír
9.	01.10.2017	14:30	FK TJ Lok. ŠM Michalany - OŠK Pavlovce n/U
10.	08.10.2017	14:30	TJ Družstevník Cejkov – OŠK Pavlovce n/U
11.	15.10.2017	14:30	OŠK Pavlovce n/U – TJ Olympia Borša
12.	22.10.2017	14:00	Družstevník Malý Horeš – OŠK Pavlovce n/U
13.	29.10.2017	14:00	OŠK Pavlovce n/U – TJ Družst. Parchovany
14.	05.11.2017	13:30	OŠK Pavlovce n/U – FK Tatran Úpor

#### VIII. liga mužov ObFZ Michalovce - *Jesenná časť:*

Kolo	Dátum/nedeľa	Hodina	Mužstva
1.	06.08.2017	16:30	Pavlovce nad Uhom B – Lekárovce
2.	13.08.2017	16:30	Oborín – Pavlovce nad Uhom B
3.	20.08.2017	16:00	Pavlovce nad Uhom B – Sobrance B
4.	27.08.2017	16:00	Koromľa – Pavlovce nad Uhom B
5.	03.09.2017	15:30	Pavlovce nad Uhom B – Tušice TNV
6.	10.09.2017	15:30	Beša – Pavlovce nad Uhom B
7.	17.09.2017	15:00	Pavlovce nad Uhom B – Ptrukša
8.	24.09.2017	15:00	Horná – Pavlovce nad Uhom B
9.	01.10.2017	14:30	Volná nedeľa
10.	08.10.2017	14:30	Pavlovce nad Uhom B – Topoľany B
11.	15.10.2017	14:30	Jovsa – Pavlovce nad Uhom B
12.	22.10.2017	14:00	Pavlovce nad Uhom B – Stretava
13.	29.10.2017	14:00	Jastrabie pri Mi. – Pavlovce n/U B

#### IV. liga dorastencov U19 ObFZ Michalovce - *Jesenná časť:*

Kolo	Dátum/sobota	Hodina	Mužstvá
1.	05.08.2017	16:30	Volná sobota
2.	12.08.2017	16:30	Trhovište – Pavlovce nad Uhom
3.	19.08.2017	16:30	Pavlovce n/Uhom – Petrovce n/Laborcom
4.	26.08.2017	16:30	Vyšné Remety – Pavlovce nad Uhom
5.	02.09.2017	15:30	Pavlovce nad Uhom – Pozdišovce
6.	09.09.2017	15:30	Veľké Revišťa – Pavlovce nad Uhom
7.	16.09.2017	15:00	Pavlovce nad Uhom - Lastomír
8.	23.09.2017	15:00	Žbince – Pavlovce nad Uhom
9.	30.09.2017	15:00	Pavlovce nad Uhom – Krasnovce
10.	07.10.2017	14:30	Pavlovce nad Uhom – Vinné
11.	14.10.2017	14:30	Palín – Pavlovce nad Uhom
12.	21.10.2017	14:00	Pavlovce n/Uhom – Banovce n/Ondavou
13.	28.10.2017	14:00	Moravany – Pavlovce nad Uhom

# OŠK PAVLOVCE NAD UHOM

## Na listinu víťazov „Pohára ObFZ Michalovce“ pribudlo nové meno a to OŠK PAVLOVCE NAD UHOM.

A – mužstvo sa stalo v sezóne 2016/2017 víťazom aj jubilejného 15. ročníka súťaže „Pohár ObFZ Michalovce vo futbale mužov“. Do finále sme postúpili aj v sezóne 2015/2016, vtedy však nad naše sily bolo mužstvo AFK Topoľany, ktoré na trávniku štadióna MFK Zemplín Michalovce vyhralo 1:0.

Cesta do finále pohára viedla cez Záhor 12:2, Bracovce 10:0, vo štvrtfinále 2-zápas s Vojanami po víťazstve 5:2 vonku a 7:0 doma sme postúpili do semifinále. Zápas o postup do finále so Žbincami sa neuskutočnil z dôvodu nenastúpenia súpera na zápas a tak po výhre 3:0 kontumačne sme opäť po roku postúpili do finále.

Finále - Pavlovce nad Uhom – Vyšné Remety 5:2 (2:2) na ihrisku v Petrovcich nad Laborcom.

## Pavlovce nad Uhom získali „Pohár ObFZ Michalovce vo futbale mužov“ prvýkrát v histórii.

„Tento zápas bol našim vyvrcholením na úrovni súťaži ObFZ, pretože postup do piatej ligy sme už spečatili. Chceli sme vyhrať aj pohár, s týmto mužstvom sme si iný cieľ ani nemohli dať. Duel bol napokon dramatický, nervózný a tvrdý, ale s Remetami stále také bývajú. Viac prevládala bojovnosť ako herná vyspelosť, lebo terén bol mokrý. Tešíme sa z ďalšieho úspechu,“ skonštatoval po záverečnom hvezde tréner Dušan Kukuč.

Na záver len dodávame, že vo vitríne sa nám vyníma aj **SUPERPOHÁR ObFZ MI pre sezónu 2016/2017** (o Superpohár bojuje víťaz VI. ligy a Pohára ObFZ MI a keďže obidva tieto súťaže sme

vyhrali, tak nám pohár bol automaticky udelený)

Po krátkej letnej prestávke A-mužstvo už 04. júla odštartovalo prípravu na V. ligu VsFZ Zemplínsku. „Snažili sme sa hrať ofenzívny futbal, tak sme mali aj vyskladany káder, v zálohe aj v útoku sme mali niekoľko hráčov, ktorí vedia dať gól. Od tohto štýlu hry určite neupustíme ani vo vyššej súťaži,“ zdôraznil tréner Kukuč. V kádri figurujú viaceré známe mená ako Patrik Babiák, Ján Kotlár, Ľubomír Slinčák, Ján Smolák či Martin Blahuta, ktorí v minulosti hrávali oveľa vyššie. Preto sa tréner neobáva toho, že by malo mužstvo v piatej lige problém so záchranou. „Máme káder na to, aby sme hrali o popredné priečky aj v ďalšej sezóne,“ doplnil tréner, ktorý plánuje doplniť mužstvo o ďalších 2-3 hráčov, keďže v sezóne 2017/2018 u nás nebudú pôsobiť Novák a Barbarič.

## Cieľ do sezóny 2017/2018 bude postup do IV. ligy.

Okrem toho sme sa prihlásili aj do pohárovej súťaže SLOVNAFT CUP. 1. kolo sme odohrali na domácom ihrisku, súperom bola Nacina Ves (3:0). Zápas sme úspešne zvládli a postúpili sme tak do 2. kola, kde nás čaká súper z V. ligy VsFZ Košicko – gemerskej OFK Slovan Poproč.

O našom úspechu sa na internete objavilo už viacero článkov, napríklad na portáli [www.ligy.sk](http://www.ligy.sk) s názvom Napodobnia Pavlovce nad Uhom osud dedín, ktoré úspešne prenikli do vyšších súťaží, zo dňa 29.01.2017 a pravidelne sa objavujeme aj na titulke denníka Korzár v sekcii Dolný Zemplín. A nezabudnite, že pravidelné informácie a zaujímavosti o klube nájdete aj na našej facebookovej stránke OŠK Pavlovce nad Uhom.



### OŠK Pavlovce nad Uhom

Víťaz súťaže VI. ligy mužov ObFZ Michalovce v sezóne 2016/2017 a majster súťaží ObFZ Michalovce v kategórii mužov v sezóne 2016/2017

Horný rad zľava: Viliam Krúpa (člen výboru), Jozef Badi (predseda klubu), Ľubomír Sinčák, Štefan Kurčík (hospodár klubu), Dušan Kukuč (tréner mužstva), Anton Kocela (starosta obce), Maroš Barbarič, Patrik Išky, Jaroslav Tokár, Maroš Duda, Marko Gomboš, Ján Smolák, Jozef Šimko, Patrik Babiák, Igor Gaľa (tajomník klubu)

Dolný rad zľava: František Pustý (vedúci mužstva), Ladislav Kaplár (masér mužstva), Ján Kotlár, Zdenko Hanečák, Lukáš Forgáč, Juraj Pado, Róbert Novák, Marek Kiovský, Tomáš Ihnát, Martin Blahuta, Martin Surmaj

Na snímke chýbajú: Tibor Smolák, Marcel Murgáč, Ján Štepiť (asistent trénera), Ján Greguš (člen výboru)



**Obecné noviny „Pavlovčan.“** Vydáva Obec Pavlovce nad Uhom. Vychádzajú ako občasník.

Šéfredaktor: Mgr. Anton Popovič

Redakčná rada: Anton Kocela, Ing. Gabriela Mižáková, Anna Sovičová, Ing. Lenka Kocelová

Adresa redakcie: Obecný úrad Pavlovce nad Uhom, Kostolné námestie 17/1, 072 14 Pavlovce nad Uhom

e-mail: [pavlovce@pavlovce.sk](mailto:pavlovce@pavlovce.sk), [www.pavlovce.sk](http://www.pavlovce.sk)

Redakcia nevyžiadané rukopisy nevracia a vyhradzuje si právo na úpravu rukopisov. Uzavierka novín dňa: 31.7.2017. Uverejnené názory čitateľov a dopisovateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie.

Tlač: Tlačiareň Adrián Buraľ, Jovsa. Nepredajné. Vydané pre interné potreby Obce Pavlovce nad Uhom.